

ЗИМНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ УЧАСТКА «В стране зимних забав»

Автор : Капустина И.С., Дан Е.И.,
воспитатели
МБДОУ «Золотой ключик»
Г.Ноябрьск

2017



Каждый год в нашем детском саду проходит конкурс построек фигур из снега. С творчеством и энтузиазмом подошли к этому родители и педагоги группы №9. Все участники проявили фантазию. Скульптуры получились оригинальными и неподражаемыми. Благодаря постройкам территория всего участка, а так же детского сада преобразилась. А для детей наш участок превратился в сказочную страну.

В САМОМ НАЧАЛЕ УЧАСТКА ДЕТЕЙ ВСТРЕЧАЮТ ДВА ВЕСЕЛЫХ И ДРУЖНЫХ СНЕГОВИКА.



Снежные фигуры выполнены в обобщенном, русском народном стиле из крупных, округлых форм, удачно перетекающих одна в другую. Все постройки функциональны: дети с большим удовольствием соревнуются в прохождении «Лабиринта», в меткости при бросании мячей в «Снежную лавку»

«СНЕЖНАЯ ЛАВКА»



«ЛАБИРИНТ»



Особой любовью пользуется «Тоннель», где можно проползти, и красочная «Ледяная чаша».



Участок загорожен ярким сказочным забором, а хозяйкой страны зимних забав, является гостеприимная русская барыня, которая на своем участке



СПАСИЪО ЗА ВЪЩМАТИЕ III

